

东京奥运会或明年7月23日开幕

未来一月内决定具体举办日期

新华社东京3月29日电(记者王子江)东京奥组委消息人士29日透露,推迟后的东京奥运会的开幕时间很有可能是2021年7月23日。

日本共同社援引这位内部人士的话说,为了使赛程的安排不至于有太大的变动,明年奥运会的举办时间应该和原来的举办时间相近。

据介绍,东京奥运会原本在今年的7月24日(星期五)开幕,为期17天,闭幕时间是8

月9日(星期日),由于2021年7月23日是星期五,定在这一天开幕比较合适,闭幕时间相应变为8月8日。

这位人士还说,东京奥组委的“特别计划部”考虑了多个方案,也考虑过春天举办的可能,但放到夏天举办的益处也显而易见:为新冠疫情万一拖得太久留出时间。

东京奥组委主席森喜朗前一天在接受电视采访时表示,东京奥运会不可能在春天举行,举办时间应该在6月到9月之间。

他说会在下周晚些时候给大家透露最终的讨论结果。

国际奥委会26日与国际各单项体育组织举行了电话会议。国际奥委会主席巴赫在会议上表示,将在未来的一个月里决定东京奥运会的具体举办日期。

3月24日,鉴于当前新冠肺炎疫情形势,国际奥委会与东京奥组委发表联合声明,宣布东京奥运会将改期至2020年后,但不迟于2021年夏天举行。

C罗为家乡捐赠呼吸机

新华社里斯本3月28日电 葡萄牙球星C罗将联合经纪人门德斯向其家乡马德拉自治区的卫生局捐赠五台呼吸机。

现效力于意大利尤文图斯队的C罗于月初返回马德拉看望中风的母亲,后因疫情暴发而留在家乡。在几位尤文队友确诊感染新冠肺炎后,C罗进行的核酸检测结果呈阴性,显示其并未受到感染。据葡媒透露,C罗此前已和门德斯一同资助了里斯本和波尔图的三个重症监护室,并为病房配备呼吸机、监护仪、输液泵等全套设备,总价值超过100万欧元。

根据葡萄牙卫生部门28日公布的疫情报告,葡萄牙新冠肺炎确诊病例在过去24小时内新增902例,累计达到5170例,死亡100人。葡卫生部长特米多当天表示,现有数据显示葡萄牙的隔离措施已明显发挥效应,疫情的高峰期可能推迟至五月底。为控制疫情蔓延,葡萄牙总统德索萨已于3月18日宣布全国进入紧急状态,该紧急状态将持续至4月2日并有可能进一步延长。

罗伊斯发起捐款行动 帮助多特蒙德市

据新华社柏林3月28日电 德国国脚、多特蒙德队长罗伊斯近日发起了名为“帮助你的家乡”的捐款行动,以帮助多特蒙德市的小型个体经营者度过新冠肺炎疫情造成的经济困境。

罗伊斯表示,这些形形色色的个体商户使得大家所生活的城市独具特色,他和妻子斯嘉莱已经了解到很多理发店、小酒吧和小餐馆等个体经营者的艰难处境,因此他们发起“帮助你的家乡”行动并捐款50万欧元,号召大家一起出力,以帮助多特蒙德市小型个体经营者解燃眉之急。



压哨归队

3月27日晚11时49分,中超上港队外援胡尔克、奥斯卡和洛佩斯乘坐的公务机降落在浦东机场。接下来,三名巴西外援还要隔离两周。三人赶在3月28日中国限制入境日期前,回到了中国,此时离3月28日零点只差11分钟。算上先一步赶回的艾哈迈多夫,上港4名外援均已成功归队。 新体

◀胡尔克(右) 奥斯卡(右)▶



两名国家女子冰球队队员确诊新冠肺炎

均为轻症

新华社北京3月29日电 中国冰球协会29日发布情况通报,两名国家女子冰球队队员确诊新冠肺炎,均为轻症,已经在接受治疗。

通报中说:“为积极备战2020年3月下旬在波兰举行的女子冰球世锦赛,国家女子冰球集训队赴美国转训并参加了2

月14日至18日的华盛顿挑战杯冰球比赛,原计划队伍直接从美国前往波兰参加世锦赛,但由于国际冰联赛前临时宣布取消比赛,且新冠肺炎疫情在美国日趋严峻,队伍一行11人更改行程回国,乘机于3月13日抵达北京,入境检测体温正常,随即第一时间按照要求进行封闭隔离医学观察,在14天观察期结束时进行核酸检测,两名队员检测为阳性,随后被确诊感染新冠肺炎。”

“目前,两名队员已转入北京市疾控中心安排的专门医院,得到精心治疗和照顾,均为轻症,状态良好。其余队员继续隔离进一步接受医学观察,一切正常。”通报说。

今日学法律师在线

为回馈读者,服务社会,平顶山日报传媒集团读者服务中心与河南倚天剑律师事务所联合开展法律服务活动。由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。

张先声问:我租赁了一个门面,到今年1月份又该交纳租金了,但刚好赶上疫情,到目前为止还没有正式营业,请问是否可以向出租人主张减免租金?

河南倚天剑律师事务所李迎春、李军伟律师答:首先要看租赁合同中是否存在关于如发生类似疫情等特殊情况下,租金如何承担的明确约定。如合同有上述约定,则应按照约定执行。若合同未作约定,则承租人无法直接依据租赁合同约定请求减免租金。当然,如合同未作相关约定的,法院也会根据个案具体情况,适用公平原则、不可抗力或情势变更来裁判是否减免租金。在司法实践中,判断疫情影响下承租人在法律上能否获得支付租金义务的减免,要看防控疫情对具体个案的影响程度。无论适用何种原则、理据,根本目的均是在于应对合同履行中变化了的客观事实,平衡双方间失衡的权利义务关系,变更乃至解除合同,从而合乎诚信理念,维护社会公平正义。

河南倚天剑律师事务所 咨询电话:0375-3388775

尤文图斯将降薪

新华社罗马3月28日电 为减小新冠肺炎疫情给俱乐部带来的经济损失,意甲尤文图斯俱乐部28日宣布,已经与一线队球员和教练员达成降薪协议。

由于疫情在欧洲的蔓延,五大联赛已经全部停摆,欧战赛事也被延期。尤文图斯在公告中表示,降薪协议主要涉及三月至六月的薪水,此举将为球队节省约9000万欧元(约合人民币711亿元)。

尤文图斯在公告中对球员和教练员的支持表示感谢,并称如果联赛重启,届时将根据实际情况予以补偿。

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中
1800万元
每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

小广告 大市场 小投入 高回报 第2777期 分类广告 广告热线: 13523260997 13183330295 地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)	本栏目在微信公众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui 相亲报名热线: 4940520	特色美食 ●生日喜宴还定水席外卖7089718 ●鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983	招商代理 免费培训微商 17637539996 招微商做外教英语 教育事业、全新思路	●招聘会会计各1名13837597805 招聘 原152医院洗涤中心招夜班男女工 18737575530 招聘 售后经理三险一金有双休 19937508575
A 房产资讯 出租 出租 开源路中段门面房 15737593383	C 生活资讯 ●景观苗木绿化18803759991 健康美容 搬家 ●中华搬家 3999556 3996556 ●顺风搬家 13837529909	助听器 ●耳聋请配助听器 13087062226	D 招聘资讯 招聘	E 教育资讯 招生 电工焊工汽修培训考证 市电业职业学校。电话:2963913 资深老教师教学物理化学 家教、质优价廉 18738915880
转让 或招租营业中中型 宾馆 13721886555	假发、补发 市区联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359	老年公寓 ●康乐居老年公寓13937585159	诚聘 中学各科 优秀教师 联系电话: 19939038345	
B 商务资讯 工商代理 ●会计师代账、注册13937597059	皮肤难题免费试用 九圣堂康肤馆劳动路与大众路交叉口北20米路西 7079095	殡葬服务	龙山公墓 建设路与平邦路交叉口向北三公里 电话: 2078631	